

Perfume layering: trend slojevitog nošenje mirisa

Luksuzna bečka kuća nakita i vrhunskih parfema Freywille osim što njeguje tradiciju, klasičnu eleganciju te ispreplitanje umjetnosti i vrhunskog umijeća izrade nakita i mirisa, ujedno je pionir kada je riječ o utiranju puta novim trendovima. U posljednje vrijeme u svijetu mirisa veliki procvat doživljava tzv. perfume layering – slojevito (na)nošenje mirisa. O tome kako kombinirati nekoliko parfema istovremeno – razgovarali smo s Freywille stručnjakinjama za mirise i glavnim parfumerkama Simone Grünberger-Wille i Lily-Sofijom von Richthofen-Weingartner

U prelijepom ambijentu zagrebačkog Freywille butika održano je mirisno druženje s kreativnom direktoricom Freywillea Simone Grünberger-Wille te vodećom parfumerkom Lily-Sofijom von Richthofen-Weingartner. Okruženi raskošnim nakitom i luksuznim parfemskim kreacijama, prisustvovali smo senzualnom putovanju kroz čudesne esencije umjetnosti i individualizma pretočene u umjetničke kapi Freywille parfema te iskusili *perfume layering*.

Perfume layering – slojevito nošenje nekoliko mirisa istovremeno – u posljednje je vrijeme postao važan dio svijeta parfema. Lily-Sofia von Richthofen-Weingartner, koja zajedno sa Simone Grünberger-Wille, stoji iza čarobnih Freywille mirisnih kreacija, objasnila nam je što je točno *perfume layering*. "Svakodnevno na sebe nanosimo niz različitih mirisa, a da toga uopće nismo svjesni. Npr. na arome svog gela za tuširanje stavljamo losion za tijelo, zatim dezodorans, pa onda omiljeni parfem, a možda i lak za kosu koji ima određen miris... Sve se to pretvara u cjelovit miris koji tijekom dana nosimo sa sobom. Nesvjesno smo, dakle, realizirali *perfume layering*... Ideja Freywillea jest pružiti ljubiteljima parfema mogućnost za igru mirisima, eksperimentiranje i stvaranje konačne vlastite parfemske kreacije uz pomoć naših luksuznih mirisnih proizvoda. Kod *layeringa* zapravo nema pravila – istražujete kombinacije dok ne pronađete nešto što vam se sviđa. Jedino pravilo je najprije nanositi jače mirise, a nakon njih svježije jer bi u obrnutoj verziji jači miris prekrio lakše, svježije note.", ističe Lily-Sofia.

Nanošenje jednog parfema na drugi omogućuje stvaranje bezbrojnih mirisnih kombinacija, od kojih je svaka potpuno osobna, jedinstvena i drugačija. Lily-Sofia ističe: "Prema mome iskustvu, najbolje je miješati dva ili maksimalno tri

komplementarna parfema (iz sličnih mirisnih obitelji), pri čemu uvijek prvo nanosimo jači miris, a zatim onaj lakši. Možete nanositi jedan miris na drugi na istom dijelu tijela, ali onda pričekajte nekoliko sekundi između nanošenja. Bolji se rezultati postižu nanošenjem jednog parfema na različite točke na tijelu – jedan primjerice na zapešće, a drugi iza uha ili na stražnji dio vrata. Na kraju možete i lakšim parfemom blago poprskati kosu za poseban i dugotrajni efekt. Dakle, nema strogih pravila, a mogućnosti su beskonačne.", zaključuje Lily-Sofia.

Simone Grünberger-Wille i Lily-Sofia von Richthofen-Weingartner

Mirisni lajtmotiv cijele Freywille mirisne kolekcije je kraljica cvijeća – ruža. "Ruža je po mom mišljenju jedan od nejsenzualnijih sastojaka parfema. Iako neki kažu kako je ona postala retro, smatram da bez ruže nema balansiranog mirisa.", zaključuje Lily-Sofia von Richthofen-Weingartner.

Freywille u svom mirisnom portfelju ima četiri zanosna tekuća dragulja lansirana nakon tri godine razvoja u samoj prijestolnici parfema, francuskom Grasseu. Proizvode se u limitiranim količinama jer, kao i kod izrade Freywille nakita, parfemska esencija se dobiva zahtjevnim i dugotrajnim procesom od vrhunskih sastojaka, primjerice Damask ruže iz Turske i Bugarske, ručno branog bergamonta iz Kalabrije, irisa i tuberoza iz Grassa...

Prvu kompoziciju MAGIQUE čine svježije i lagane note bergamota i limete u kombinaciji s vetiverom i delikatnim frezijama. INNOCENT je suptilna mladenačka kompozicija elegantnih irisa i bijelog jasmína sa samozatajnom notom bršljana. Senzualna i ženstvena ROSE je buket Damask ruža, frezija, ljiljana i božura zaokružen nagovještajem vanilije i laganim dodirima mošusa. Mistična i zavodljiva kompozicija MYSTIQUE bogata je i cvjetna, voćna malina sjedinjena s nježnom ružom i jasminom, okružena pačulijem i slatkim začinima poput vanilije i zrna tonke.

Nataša Pinoza

Za sve one koji žele isprobati layering, FREYWILLE je kreirao parfemski Giftbook koji osvaja originalnošću i luksuznim pakiranjem. Ta čarobna kutijica u obliku knjige u sebi sadrži po dvije profinjene bočice komplementarnih parfema. Za ljubitelje svježih parfemskih nota tu je kombinacija SPHINX MAGIQUE i SPHINX INNOCENT, a za ljubitelje ženstvenih i bogatijih mirisnih kompozicija SPHINX ROSE i SPHINX MYSTIQUE. Uz svako pakiranje dolazi i mala torbica od velura koja omogućuje da svoj najdraži parfem uvijek imate pri ruci ako poželite osvježiti svoju osobnu mirisnu kreaciju tijekom dana.

Lina Vodopivec

Zora Bjelousov i Anastasija Knežević

Barbara Kolar

***U periodu od 7. do 12. svibnja posjetite FREYWILLE butiku u Zagrebu,
Preradovićeva 2, i saznajte sve o stvaranju svojeg idealnog mirisnog potpisa.***